3aganus 1019 MOATOTOBKH K CAMOCTOAITEJILHOM padoTe 1o Teme
«BJ1a;KHOCTBH BO3yXa»

1. OTHOCHUTENBHAS BIaXKHOCTh BO3/1yXa B LWIMHJpPE 1o nopiHeM pasHa 30%. Boznyx nzorepmuyecku
C)KaJIM, YMEHBIIIUB €ro 00bEM B ueThIpe paza. Yemy OyzaeT paBHA OTHOCUTENbHAs BIAXKHOCTh BO3/1yXa?

2. B 3akpbITOM cocyie HaxoauTcs 2 T BoAsHOro napa noj aasienrem S0 klla u npu temneparype 100 °C.
He u3menss temneparypsbl, 00bEM cocyna yMeHbIIWIM B 8 pa3. Haiinure maccy oOpa3oBaBiieiics npu
3TOM BOJBI.

3
3. B 1 M’ BiaxkHoro Bo3ayxa npu Temneparype ¢ = 36 °C comepxurcs 33,3 T BoasHoro napa. JlaBieHue
HACBILIEHHOT O Mapa MpH 3Toil TeMieparype py = 5945 Ila. KakoBa oTHOCHTENbHAS BIAXKHOCTh BO3AYyXa?

4. B cocyne noj mopIiHeM HaxXouiIcs BO3AyX C OTHOCUTEIBHOM BIaXHOCTBIO ¢ = 80%. O0BEM Bo3yXa
M30TEPMHUYECKH YMEHbIIWIN B 3 pa3a. Kakas Macca m BOISHBIX TapoB ObUIa B COCY/E, €CIIU TOCIIe
cxaTust B HEM ocTasiock m = 10 r BOASIHBIX apoB?

5. B cocyze noa nopirHeM HaxoUJICs BO3AYX C OTHOCUTENIbHOU BIaXXHOCTBIO ¢ = 40%. [1pu
M30TEPMHUYECKOM C)KaTUU CKOHIEHCUPOBAJIACH JI0JIS 0L = 1/6 OT HCXOHOTO KOJMYECTBA BOASHBIX IApOB.
Bo ckoipko pa3 yMeHbIIHIN 00bEM BO3TyXa?

6. B koMHaTe pazmepamu 5 M x 5 M x 3 M, B KOTOpO# Bo3ayX UMeeT TemnepaTrypy 25 °C 1 OTHOCUTEIbHYIO
BJIQKHOCTH 25%, BKIIOYHMIIN YBIXKHUTEIb BO3yXa MPOU3BOAUTENbHOCTHIO 0,36 Kr/4. CKOIBKO BpEMEHU
HE00X0IMMO paboTaTh YBIAKHUTEIIO, YTOOBI OTHOCUTENIbHAS BIAXKHOCTh BO3/1yXa B KOMHATE CTaJla paBHA
75%7? JlaBiieHne HaCBIIEHHOTO BOASHOTO nlapa npu temneparype 25 °C pasno 3,17 kIla. Komnary
CUUTATh TEPMETHUYHBIM COCYJIOM.

7. B cocyne ¢ nopuHeM nojaep:xuBaercs nocrosiHHas temneparypa ¢ = 100 °C. Ilox nopiaeM HaxoauTcs
BIAXHBINA BO3YX, JaBieHHe KoToporo p; = 1,8-10° ITa. IIpu cxxaTuu Bo3ayxa B k = 4 pasa 1aBiIeHue B
coCyJie BO3pOCIIO TOJIBKO B 7 = 3 pa3a, XOTs yTeuka Bo3ayxa uckioueHa. KakoBa Obliia OTHOCUTEIbHAS
BJIQ)KHOCTH (0 BO3/yXa /10 Havaua CxaTus?

8. B 3akpriTom cocyae npu temmepatype 100 °C HaxoauTCst BIaXHBIM BO3AYX C OTHOCUTEIHHOU
BraxHocThio 70% mon naBinenueM 100 kIla. O6BEM cocya M30TEpMUYECKH YMEHBIIHIN B 3 pa3a. J[o
KaKoii aOCOIOTHOM TEMIIEpATyphl HaJI0 BMECTO 3TOTO HArpeTh BO3IyX 0e3 u3MeHeHus: 00bEMa cocy/ia,
9TOOBI OMYYUTh TAKOE Ke KOHeuHOoe naBicHne? OObEMOM CKOHICHCHPOBABIIICHCS BOIBI IPEHEOPEYb.
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